



**MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

**EDITAL Nº 005/2018**

A Secretária Municipal de Educação do Município de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e delegadas, por intermédio da Comissão Especial instituída pela portaria nº 195/2018, de 29 de outubro de 2018, torna pública a ERRATA do EDITAL N. 005/2018, alterando a data da chamada pública, a saber:

**ONDE SE LÊ:**

O candidato deverá comparecer na EMEF “Narciso Araújo”, localizado na sede do Município, **no dia 13 de dezembro de 2018**, no horário de **18h00min Professor I (Educação Infantil) e Professor III (Supervisor/Especialista em Educação)**, e no dia **14 de dezembro de 2018**, no horário de **18h00min, Professor I (Ensino Fundamental I) e Professor II (Ensino Fundamental II)**.

**CORRIGE-SE E LEIA-SE**

O candidato deverá comparecer na EMEF “Narciso Araújo”, localizado na sede do Município, **no dia 12 de dezembro de 2018**, no horário de **18h00min Professor III (Supervisor/Especialista em Educação)** e no horário de **19h00min Professor I (Educação Infantil)** e no dia **13 de dezembro de 2018**, no horário de **18h00min, Professor I (Ensino Fundamental I) e no horário de 19h00min Professor II (Ensino Fundamental II)**.

Itapemirim, 03 de dezembro de 2018.

**Rafael Perin dos Santos**  
Presidente da Comissão Especial

**Viviane da Rocha Peçanha Sampaio**  
Secretária Municipal de Educação de Itapemirim

**Thiago Peçanha Lopes**  
Prefeito Municipal em Exercício